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关于举办海南师范大学第二届大学生
微电影大赛的通知
各学院团委：
为深入贯彻全国高校思想政治工作会议和习近平总书记系列重要讲话精神，以立德树人为宗旨，提高共青团工作的服务水平，促进学生德智体美全面发展，根据《《海南省教育厅关于举办海南省第六届大学生艺术展演活动的通知》（琼教体〔2016〕151号）的要求，结合我校第十六届大学生文化艺术节的活动安排，校团委决定举办海南师范大学第二届大学生微电影大赛。现将有关事宜通知如下：

一、比赛主题

本次比赛的主题是“理想与信念”。

以微电影这一特定形式，展现当代大学生心系祖国、肩负使命，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗的远大理想；展现当代大学生与祖国同行、与人民同行、与时代同行、与梦想同行的崇高追求；展现当代大学生朝气蓬勃、奋发有为、开拓进取的青春风采。
二、对象和分组

比赛面向我校全日制在读本科生和全脱产研究生，分为普通组和专业组。普通组为非新闻传播与影视学院的学生，专业组为新闻传播与影视学院学生。学生可个人参赛，也可团队参赛，团队参赛要确保团队成员均属同一组别。

三、作品类型和具体要求

（一）作品类型

分为纪实类微电影和虚构类微电影两大类。
（二）具体要求

1．作品内容积极健康，无色情、暴力、血腥等不良内容。不得含有违反《中华人民共和国宪法》及其他法律法规的内容，如有违反，相关责任由作者自行承担。

2．作品片长为5—15分钟。

3．提交的视频格式统一为DVD格式，作者须保留MOV或AVI格式视频文件。

4．参赛作品需单独制作一张光盘，光盘上须粘贴标签，注明作品名称、作者姓名、所在班级、组别。作品片头字幕注明作品名称、类别，片尾字幕注明主创人员和指导教师姓名。作品提交后不作退还，请作者提交前做好备份。

5．作品要求原创，如违反肖像权、名誉权、隐私权、著作权、商标权等，法律责任均由作者自行承担。

6．获奖作品如果不能公开，请事先注明，否则视为同意授权本次大赛组织者可以对作品进行非商业行为之用途。
四、比赛步骤

（一）作品征集（3月2日—4月2日）

各学院广泛动员学生积极参赛，既可由学院组队，也可由学生、学生社团自行组队，还可跨学院、跨专业组队参赛。

参赛选题主旋律方向参考：美丽海南、青春无悔和海南非物质文化遗产的挖掘与传承等，题目自定。
学生自主报名的参赛作品光盘（一式5份）和报名登记表（附件1）须于4月2日前就近报送至龙昆南校区校团委办公室或桂林洋校区公共楼三楼校团委学生会办公室。

学院推荐的参赛作品（普通组每个学院至少推荐2份作品、专业组至少推荐10份作品）一式5份和报名登记表（附件1）须于4月2日前统一报送龙昆南校区校团委办公室。

（二）专家评审（4月2日—4月8日）
组建由相关专业专家组成的评审团，对参赛作品进行评审，产生普通组和专业组一、二、三等奖和优秀作品奖。
（三）作品提升（4月9日—4月30日）

聘请有关专家对优秀作品进行指导和培育，提升作品层次，并推荐优秀作品参加海南省第六届大学生艺术展演。

五、奖项设置
本次比赛将按征集作品的数量和质量，分普通组和专业组两个组别，设一、二、三等奖和优秀作品奖若干名。一等奖奖金1000元，二等奖奖金800元，三等奖奖金500元，优秀奖奖金200元。

六、相关要求
（一）各学院团委要高度重视，精心组织比赛，发动师生积极参与，要引导青年学生将自己的理想与我省的发展、国家的富强紧密联系，激励青年学生为实现海南的科学发展、绿色崛起，实现祖国的繁荣富强而不懈奋斗。

（二）各学院团委要加大宣传力度，利用广播、网络、微博、微信、QQ群等新闻媒介，为活动的深入健康开展营造良好的舆论氛围。
附件1：海南师范大学第二届大学生微电影大赛报名登记表

附件2：海南师范大学第二届大学生微电影大赛评分办法及评分标准         
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